佳一 德甲远射破门

口快报讯 在北京时间昨晚结束的一场德甲联赛中,科特布斯主场2:0 力克柏林赫塔。中国球员邵佳一下半场替补上场后,不但制造了一个任意球帮助科特布斯领先,而且在终场前,他的禁区外劲射得分帮助科特布斯锁定胜局。

本场比赛上半场双 方战成0:0,下半场第 58分钟,被动的科特布 斯用邵佳一换下罗斯特 加强进攻。第65分钟,邵 佳一带球突破,对方犯 规,赢得了一个前场直接 任意球,古恩科尔抢在邵 佳一之前主罚,球飞进球 门死角,1:0。第82分 钟,科特布斯快速反击, 邵佳一前场带球后,禁区 外右脚劲射得分,2:0! 这是邵佳一在今年德甲 联赛中打进的第一球。最 终科特布斯主场战胜柏 林赫塔。 (新文)

鲁尼 上演帽子戏法

口快报讯 北京时间 昨晨,英超联赛第 10 轮焦点战,曼联客场 4:0 大胜博尔顿,鲁尼打破 621分钟进球荒上演帽子戏法,小小罗锦上添花。取得 4 连胜的曼联依旧领跑积分榜。另一场比赛,切尔西客场2:0力克谢菲联,取得联赛3连胜。

(马文)



加了8分后,尤文重返甲级只是时间问题了。

口快报讯 北京时间昨晨,意大利奥委会的仲裁法庭公布了"电话门丑闻"涉案四支球队的上诉结果,尤文图斯与拉齐奥的罚分均被减少8分,佛罗伦萨也被减少了4分的罚分,AC米兰则维持原判——依然是"-8"分的罚分,红黑军团也成为惟——支上诉失败的受罚球队。

尤文图斯加上8分的积分后,在意乙联赛中的积分升至10分,本赛季结束后重返意甲的希望非常大。拉齐奥加上8分后,联赛积分已经追平了AC米兰,佛罗伦萨加上4分后,积分为0,虽然排名第19位,但和倒数第4的帕尔马仅有4分的差距。

根据意大利法律的规定,这一处理结果将是最终审判,如果涉案四支球队对此仍表示不满的话,他们有权利向拉齐奥地方大区行政法院提起针对意大利足协的民事诉讼,不过一旦这件事继续闹大的话,意大利足协可能采取更加严厉的扣分措施来应对。 (中合)

【浅析】

红黑军团不是输家

"电话门丑闻"终审结 果:AC 米兰维持原判,成了 惟一一支上诉失败的受罚球 队,不过对于红黑军团来说, 没有获得加分并不意味着 AC 米兰就是输家。

AC 米兰目前的积分为7分,如果获得二三分的加分,那么将达到九至十分,一旦在米兰德比战取胜,红黑军团将重燃夺冠希望。在米兰德比前的敏感时期,即便是少量的加分,也会对AC 米兰起到一个巨大的刺激作用,对各方面的影响都会很大,这样看来,米兰没有获得加分也就不足为奇了。

不过即使没有获得加分, 但在"电话门丑闻"涉案的 四支球队中,最赚的仍然是 AC米兰。

现在,AC米兰已经身在 欧洲冠军联赛当中,不仅打进 正赛之后近 1000 万欧元已 经到手,现在小组出线在望, 晋级 16 强的奖金也基本拿 到。而从联赛的角度讲,各队 尽管排名不一,但具备实力 争夺冠军联赛门票的,仍然 是AC米兰、国际米兰、巴勒 莫、罗马等几支球队。从往届 战绩来看,前几名领先第二集 团决不仅仅在这二三分。而从争 夺冠军来看,就算加了3分,与 国际米兰相差8分,但从两队的 实力对比来看,AC米兰依然不 好追赶。

【声音】

尤文满意 米兰沉默

□快报讯"电话门丑闻" 终审之后,有人欢喜有人愁。

终审最大的赢家应该是 拉齐奥,目前球队脱离了一1 分的水深火热,积分与AC米 兰持平。其实在审判开始前, 拉齐奥主席洛蒂托已经满面 红光地和记者们说:"我们有 信心打一场胜仗。"最终得到 了8分的加分,洛蒂托底气更 足了,他说:"这不是一场完 全的胜利,但我们不想继续再 纠缠下去了,很高兴罚分能够 减少,这是一个令人基本满意 的结果。"

与拉齐奥不同,佛罗伦萨 从一开始似乎就信心不足, 最终, 当加 4 分的结果出来 后,佛罗伦萨俱乐部主席德 拉瓦莱铁青着脸表示:"我们 会在地方法院进行上诉。"看 来尽管加了 4 分,但远远没 有达到俱乐部的预期结果。

另一个表示满意的是尤 文图斯俱乐部主席吉利,他 说:"我总是重复,我等待着 这次能够加上一些实质的分 数,尽管我从未具体划定是多 少分,但我相信,8 分已经足 够让尤文图斯满意了。"

惟一没有获得加分的AC米兰,他们的反应最为缄默,AC米兰没有高层开口,只是官方颁布了一个声明: "体育法庭所做出的这次判决不值得评论。"(新文)